

注意! 18趟列车不再经停高铁衡阳东站

目前,“五一”火车票全面开售,4月30日下午至5月1日上午将是旅客出行最高峰,今年返程客流最高峰将出现在5月4日

■本报记者 金明达

本报讯 4月10日0时起,全国铁路实施新的列车运行图,优化高铁列车开行方案。当日,记者从高铁衡阳东站获悉,调图之后,18趟列车不再经停衡阳东站,4趟列车更名,5趟列车改变运行区段,1趟列车发车时间提前。

怀化南—衡阳东始发终到列车D7221次、D7222次、D7223次、D7224次、D7225次、D7226次、D7227次、D7228次、D7229次、D7230次、D7231次、D7232次列车运行区段调整为怀化南—长沙南,不再经停衡阳东站。

南京南—广州南的G1113次、广州南—郑州东的G94次、兰州西—广州南的G831次、广州南—南昌南的G632次、深圳北—武汉的G1002次、长沙南—广州南的G6103次列车,不再经停衡阳东站。

怀化南—衡阳东D7233、D7234、D7235、D7236车次改为D7121/2次、G7123/4次。

原运行区段为长沙南站—广州南站的G6105次、G6107次,运行区段改为岳阳东站—广州南站。原运行区段为永州站—长沙南站的G6124次列车,运行区段改为永州站—邵阳东站。

G6173/4次列车运行区段改为怀化南—深圳北、深圳北—怀化南。

衡阳东—深圳北的G8905次列车发车时间从6:40提前至6:33。



资料图

>> 相关链接

“五一”火车票全面开售

9日,记者从铁路部门获悉,目前“五一”假期火车票已全面开售,部分热门方向火车票开始紧俏,有出行计划的旅客请提前购票,以免耽误行程。

中国铁路总公司官网发布消息,为满足旅客“五一”假期出行需求,铁路部门将加大运力资源投放,加开旅游列车,自4月30日至5月4日,全国铁路预计发送旅客6820万人次,同比增加673万人次。在4月10日运行图调整、增加102.5对旅客列车的基础上,“五一”假期全国铁路还将进一步增开动车组列车539对、普速列车156.5对。

根据往年“五一”假期旅客出行规律,4月30日下午至5月1日上午将是旅客出行最高峰,今年返程客流最高峰将出现在5月4日。

全国铁路调图后部分城市间运行时间再缩短

记者从中国铁路总公司获悉,此次调图后,北京至青岛、北京至兰州、

兰州至成都等动车组列车运行时间进一步缩短。

一是青岛进入北京3小时交通圈。安排开行北京南至青岛北一站直达复兴号动车组列车往返各1列,北京南至青岛北实现3小时内到达,较调图前压缩49分钟,旅客往返北京和青岛将更加方便快捷。

二是压缩北京至兰州间高铁运行时间。调图后,北京西至兰州西间G427/8次仅在西安北、郑州东、石家庄等省会车站办理客运业务,北京西至兰州西方向列车运行时间由8小时04分钟压缩至7小时23分钟,兰州西至北京西方向列车运行时间由8小时32分钟压缩至7小时22分钟。

三是首次开行兰州至成都间动车组列车。安排开行兰州至成都D762/3和D764/1次复兴号动车组,兰州至成都间往返分别历时6小时50分钟和6小时52分钟,较既有线列车运行时间压缩约5小时。

此次调图,全国铁路保持普速列车开行规模,提升服务品质,开行普速列车1203对,较调图前增加29.5对,继续开行81对公益性慢火车,满足旅客多样化的需求。

4条公交线路走向“有变”

分别为126路、137路、140路、150路

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市公交集团获悉,根据目前市场客流变化,为了更好地方便市民出行,经过综合调研,市公交集团对126路、137路、140路、150路共4条公交线路走向进行优化调整。

据了解,具体优化调整营运线路及走向为:调整137路中段经过衡花路,从高铁衡阳东站—衡州大道—双江路—湖南工学院—衡阳师范学院—衡茶路—东风路—船山路—中心汽车站;调整140路从鸡窝山发车途经公交集团中心停保场—愉景新城—蒸水北堤—衡府—原线;调整150路从南华大学雨母校区—衡州大道—市政服务中心—西二环—生态公园—新附二—解放大道—市政府—市政府东门(长湖街)—沐林美郡—电力新村—广电中心—中心汽车站—华耀城;调整126路行驶路线:华源市场—女子岗亭—先锋路右转至蒸阳路五一文站—香江百货—首峰小区回原线,取消先锋路电脑城站—中山南路—雁城路三个站。

拖欠水费或会影响企业、个人征信

专家提醒,自来水是商品,用户应依法用水,自觉及时缴纳水费

■本报记者 胡亚华
通讯员 李琴

本报讯 随着社会信用意识的增强,信用报告越来越受到社会各界的关注。10日,记者自有关方面了解到,我市正在加紧搭建征信平台,该征信平台将于今年正式开通上线,征信报告的信息涵盖生活的方方面面,届时,违章用水、拖欠水费等失信行为将被及时纳入征信报告,对失信用户生活产生严重后果。

据了解,目前,我市城区共有自来水用户37万户,绝大部分用户均能做到依法用水,自觉及时缴纳水费,但仍有不少单位、物业公司及个体用户人为拖欠水费。究竟怎样的行为可认定为失信行为呢?市水务集团有关负责人介绍说,私接用水、偷盗自来水等违章用水以及拖欠水费等行为,均被认定为失信行为,将会被征信报告记录在案。将水费缴纳等情况记录在征信报告内,这样征信信息更加全面,有助于客观公正地判断、评价一个单位、一个人的诚信水平和信用情况。“若违章用水及拖欠水费被纳入失信用户的‘黑名单’,将影响信贷获批、个人求职等各个方面。”专家提醒,自来水是商品,用户应依法用水,自觉及时缴纳水费。

供水信息 咨询热线:8429110
衡阳市自来水有限公司协办

木绣球花开枝头 一树雪妆惹人醉

位于“岳屏”凝秀园内,栽植已达30余年

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,岳屏公园凝秀园内的一株树上开出大朵“雪球”,似绣球花般,煞是迷人,吸引不少市民游客前往观赏和拍照。

10日下午,记者来到凝秀园,走入园内院坪,便看到东南侧有一株大树,树上开满了似绣球般洁白的花朵,硕大的白色花球如同挂满树梢的“雪球”,蔚为壮观,盛开的花朵清香醉人,微风拂过,片片花叶起伏荡漾,分外妖娆。

市园林局有关负责人介绍说,簇拥在椭圆形的绿叶中累累“雪球”为木绣球,凝秀园内的这株木绣球树栽植已达30余年,枝繁叶茂。木绣球为落叶或半常绿灌木,为大型白色花朵,形状酷似绣球,非常美观,是优良观花园林绿化树种,4—5月开花。眼下,正值盛花期。自去年年底起,木绣球在我市城区大规模推广种植,共栽种了10万株,主要栽植在蔡伦大道、武广匝道以及衡枣匝道绿化带内,明年春天将花开枝头。



木绣球花绽放枝头



洁白如雪的木绣球花